

Ganeden 宣布益生菌大飞跃创新项目的三个终选名单

本刊讯 (记者 林雨晨) 近日, Ganeden 宣布了其主办的益生菌大飞跃创新项目 3 个产品的终选名单, 它们分别是: AVOKE Spoonables、Red Lotus Foods 和 SimplyFUEL。该项目始于 2016 年 2 月, 旨在鼓励新型益生菌食品和饮料概念的发展参与的科学家、企业和发明家需将其设计在 5 月 6 日前上报。

AVOKE Spoonables 是一种以牛油果为主料做成的果昔, 每个包装含有两个剂量的水果和蔬菜、10 亿个菌落形成单位的益生菌、一层烤过的藜麦, 做成即食的牛油果形状的可叠式汤杯。这是第一个将牛油果和益生菌结合的果昔产品, 具有口感好且健康的特点, 可以代替酸奶或其他植物饮料。

Red Lotus Foods 是克利夫兰一家公司推出的奶油制品, 使用人工培育的腰果加上烤过的大蒜和草本植物加工而成。不含奶且运用精细工艺制作, 但它同时也可以满足人们对奶油和奶制品扑鼻香气的渴望。此产品是 100% 素食并在室温条件下发酵。

SimplyFUEL 是由堪萨斯城的一名注册营养师和运动营养师 Mitzi 研发的非转基因蛋白质能量球, 已经通过部分高水平的运动员、运动成人、年轻运动员和儿童的试吃测试。

在 7 月 16 日的专题讨论会上, 上述公司将由其代表在来自生产、市场、销售各个领域产业专家面前展示他们的产品概念。最终的获胜者将会获得 25000 美金的支持, 以便于将使用 GanedenBC30[®] 益生菌应用到产品中。奖品还包括在进一步研发和推出创新性产品进入功能食品市场时所需的指导、协助和其他专业技能。

项目获胜者将于 7 月 17 日下午 3 点 15 分在 Ganeden 的 IFT 展会展位 No.2148 号公布。获胜的产品将加入已经使用 GanedenBC30 益生菌并投放市场的 500 多种益生菌产品目录中。

信阳市食药局对网约餐主体及经营者进行约谈

本刊讯 (记者 魏宏奎) 近日, 信阳市食药监局对市区美团外卖、百度糯米等大型网络订餐第三方平台信阳区域负责人及部分网络餐饮服务经营者进行集中约谈。

约谈会上, 信阳市食药监局相关负责人听取了网络订餐第三方平台负责人和网络餐饮服务经营者在食品安全管理, 运营情况, 资质审查, 投诉举报等方面的做法, 并结合日常监督检查情况, 对网络订餐第三方平台及入网餐饮经营者应履行的食品安全责任和义务进行了告知。同时要求: 一要进一步增强食品安全意识, 严格落实企业主体责任; 二要第三方平台要严格入网审查, 实行实名登记, 入网餐饮经营者必须证照齐全; 三要建立健全食品安全管理制度, 做到依法经营, 诚信经营; 四要加强食品安全事件防范, 主动排查食品安全隐患, 积极配合监管部门开展日常监管、违法行为查处等工作; 五要加强从业人员管理, 从业人员包括送餐人员必须取得健康证明, 方可上岗。

约谈中, 网络第三方平台相关负责人和入网餐饮经营者均做了表态发言, 并现场与食药监部门签订了食品安全承诺书。

开封市畜牧局对生猪屠宰进行专项整治

本刊讯 (记者 王崇民) 为切实保障猪肉产品环节的食品安全问题, 严防出现区域性、系统性生猪屠宰环节肉品质量安全风险, 市畜牧局继开展生猪屠宰“注水肉”专项整治行动, 从 2016 年 5 月至 2017 年 4 月, 在全市又启动了为期 1 年的生猪屠宰监管“扫雷行动”, 持续保持严打畜禽屠宰违法行为的高压态势。

本次行动, 市畜牧局坚持问题导向, 以小型屠宰场点、屠宰环节病害猪无害化处理和生猪“代宰”行为为重点, 通过严查重点风险区域, 盯紧重点监管目标, 严打重点违法行为等措施, 逐步开展小型屠宰场点集中整治、屠宰环节病害猪无害化处理集中整治、“代宰”行为集中整治和屠宰环节非法添加行为集中整治, 严厉打击无证屠宰、屠宰病死猪或未经检疫生猪、注水或注入其他物质等违法行为, 力争在屠宰违法行为大案要案查处上取得重大突破。

目前, 全市生猪屠宰监管“扫雷行动”成效初显, 市县两级畜牧系统共计开展相关执法次数 102 次, 出动执法人员 323 人次, 核实群众举报信息 6 条, 发发生猪屠宰监管宣传材料 3375 份, 捣毁私屠滥宰窝点 1 个, 办理行政处罚案件 1 起, 有力震慑了屠宰行业违法行为。